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Gemeinderatssitzung vom 29. August 2022 
Anmerkung: 
Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-
gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 
wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 
Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Zusammenschluss Wasserversorgung Wangen an der Aare – Wiedlisbach 
Der Gemeinderat hat die Änderung der Überbauungsordnung für den Zusammenschluss der Wasserversorgung 
Wangen an der Aare – Wiedlisbach verabschiedet und reicht diese nun dem Amt für Wasser und Abfall des Kan-
tons Bern zur Genehmigung ein. 
 
Primarschule Wiedlisbach, Zivildiensteinstäze 
Aufgrund der grossen Anzahl Schülerinnen und Schüler sowie der nach wie vor knappen personellen Ressourcen 
hat der Gemeinderat entschieden, am Akkreditierungsverfahren bezüglich Zivildiensteinsätzen für die Primar-
schule Wiedlisbach teilzunehmen.  
 
Kantonale Kulturförderungsverordnung 
Im Zusammenhang mit der Konsultation zur kantonalen Kulturförderungsverordnung hat sich der Gemeinderat 
dafür ausgesprochen, die Bibliothek Oberaargau unter Vorbehalt der effektiven Gründung des Bibliotheksver-
bunds in die Liste der Kulturinstitutionen von regionaler Bedeutung der Region Oberaargau aufzunehmen. 
 
Ausserordentliche Delegiertenversammlung Region Oberaargau, Stimmweisung 
Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die ausserordentliche Delegiertenversammlung 
der Region Oberaargau die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen.  
 
Generelle Wasserversorgungsplanung (GWP), Vernehmlassung 
Der Gemeinderat hat sich an der Vernehmlassung bezüglich Weiterentwicklung der generellen Wasserversor-
gungsplanung (GWP) im Kanton Bern beteiligt.  
 
Sportplatz 
Für die erweiterte Sportrasenpflege und die Optimierung der Bewässerungsgräben hat der Gemeinderat einen 
Verpflichtungskredit genehmigt. 
 
Beitrag aus dem Anna Regina Flückiger-Fahrni-Fonds für den Mahlzeitendienst 
Der Gemeinderat hat einen Beitrag gemäss Zweckbestimmung des Anna Regina Flückiger-Fahrni-Fonds an den 
Mahlzeitendienst 2021 der dahlia oberaargau ag gesprochen. 
 
Es wurden Baugesuche sowie ein Gesuch um finanzielle Unterstützung behandelt, welche in die Kompetenz des 
Gemeinderates fallen. 
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